[image: image1.jpg]SROLL G = S g v

(PoyY NTIPN DY 279y Y AIRNYN)
(2,1) DMPI MY KM 3 WIDWY WD NNV IR KD (1
—1 WY (4,-2)  NTIPI I WD INNUND DN NYD (2
DYV TPUNT TIT AW NI —2 WIDWY WD INNWD AN NS (3

=3 NN WMDYM ONPN NI ms (4

T2 RINY NTIPN (PRO0Y) M WIDW 7Y AW HRNUN NKX DIRIAN DIDIINT NN
: (ONDYN) N

(0,5) m=-1 (6 (3,00 m=1 (5
Up?d M=% @ -39 m=2 @
Bt m==a 8 (-1,2) m=3 (@
(-2,2) m=--3 (2 -9 m=1
' (-3,7) m=0 (14 G,-3) ,m:% (13

=1 WY (4,6) NPTV WD INNWD IR DWW N (15
TINSOY WD 9y INN ((4,6)  NTIPIN TA9) NADN NTIPI PN DIV
JNPYDA

n

=2 Wy (5,7)  IMPIN TIT 12N WON INNYN NN DWW N (1(3
UNPYDI NINYAY N DY RSN ((5,7)  DTIPIN Ta91) NO0N 1TIP) DY .3

=1 wwy  (0,8) NTIPIN TIT WD TN IRNWHD NN N8 X (17
10NN DY N YV TITPNN MTPI N A
AWN AR PN AN LYW )

—1 wowr (0,4)  NTIPIA 1Y WD INNWHD N N¥D N (18

VN NN DN NOAYNI VLY A
LDYNN DY INY WHONY WIWNIN NLY NN YN )

SR 9Y TTY NI AT 1900 DYOND % (N D90 = 9010 3 A0o0nnn) 1933 233 — MMNY NN Y © 256




כיתה ח.
אלגברה.פונקציה קווית.
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שם התלמיד/ה: ____________


כיתה: _____ .בהצלחה !








